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Bij de aanleg van het Zonnepark heeft Dorpsbelangen Sleen-Diphoorn een geldbedrag ontvangen voor besteding aan duurzame doelen in en rond Sleen en Diphoorn.
De mogelijkheid tot het aanvragen van een bedrag uit het budget van het omgevingsfonds wordt vanaf 1 maart 2023 opengesteld. 
Dorpsbelangen Sleen-Diphoorn vraagt inwoners van Sleen en Diphoorn om projecten, ideeën of plannen in te dienen, zodat het bestuur besluiten kan nemen aan welke doelen het geld van het omgevingsfonds besteed zal worden.
Ook organisaties zonder winstoogmerk (vereniging-stichting) gevestigd in Sleen-Diphoorn mogen aanvragen indienen. De besteding ervan gaat bij voorkeur naar duurzame doelen in Sleen-Diphoorn, als voorbeeld duurzame energie of energiebesparing.
De projecten die een bijdrage ontvangen, dienen een maatschappelijk belang en overstijgen dus het persoonlijke belang van de indiener en overige betrokkenen. Het omgevingsfonds zal besteed gaan worden aan doelen die passen in onderstaande kader:
- Energietransitie van fossiel naar hernieuwbare bronnen (zon, wind, water) waarmee dus   
   expliciet biomassa en ook fossiel worden uitgesloten
- Reductie van uitstoot van koolstofdioxide/methaan (broeikasgassen) door onder andere 
  korte ketens
- Verbetering van de ecologie via vergroening door planten van bomen, planten en/of de 
  aanleg van voedselbossen
- Het bevorderen van een inclusieve gemeenschap
- Woningbouw gericht op een inclusieve gemeenschap 
- Circulaire economie

Op Sleen.nu staat het complete reglement met daarin de criteria, financieringsmogelijkheden, geografische beperking en besluitvorming.
De werkgroep Duurzaam Sleen heeft reeds een aantal plannen voorbereid en ook zij zullen volgens de aanvraagprocedure hun financiering aanvragen. In het kader van wie het eerst komt en op=op verzoeken we diegene die eerst de plannen nog wil uitdenken vooraf contact te zoeken met Dorpsbelangen om eventuele dubbele projecten te voorkomen.
Een aanvraag kan worden ingediend door bijgaand aanvraagformulier zo compleet mogelijk in te vullen en in te leveren bij de secretaris R. Noordhuis Bannerschultestraat 22 te Sleen 
Het formulier staat ook digitaal op Sleen.nu op pagina “Omgevingsfonds”. Na invulling kunt u deze opsturen naar dorpsbelangen@sleen.nu.
Let op: alleen volledig ingevulde formulieren worden in behandeling genomen.  
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